Este mensaje se repitira en espanol. 
Good Evening Rialto High School,
This is Dr. Sweeney with your Sunday phone call. 
First, English CAASPP testing finishes this week. Juniors did a phenomenal job last week and will continue this week. You’ve got this class of 2026.  
Seniors, do you want to sing the national anthem at graduation? Auditions will be next week after school on Wednesday, April 16th in room c103 with Mr. Rodriguez.
Seniors and juniors. Prom tickets are on sale. Make sure you have your completed permission slips before you try and go to the ASB window to purchase. Tickets are 100 dollars with an ASB card and 115 without. 120 dollars for guests. If you need transportation that can also be purchased for 25 dollars. 
Thursday is school site council in H107 after school at 3:45pm. For school site council we are extending the deadline one more day to nominate members. Classified and certificated Rialto High School members were sent an email. Students will be sent an email, and parents your link is on the website. 
Sports for the week. Monday is boys volleyball versus summit. Wednesday is boys golf versus Rim and softball versus Arroyo Valley. Friday is baseball and softball versus Colton.
That’s all for the week, Rialto. Have a great week and remember that our instructional focus is critical reading and writing across the curriculum and once a knight, always a knight. 
Buenas noches Escuela Secundaria Rialto,

Este es la doctora Sweeney con su llamada telefónica del domingo.

Primero, las pruebas de CAASPP en inglés terminan esta semana. Los estudiantes de grado once hizo un trabajo fenomenal la semana pasada y continuará esta semana. Tienes esta clase de veinte veintiséis.
Estudiantes de grado doce, ¿quieres cantar el himno nacional en la graduación? Las audiciones serán la próxima semana, después de la escuela, el miércoles, dieciséis de abril en la sala c103 con el Sr. Rodríguez.

Estudiantes de grado once y doce, las entradas para el baile de graduación ya están a la venta. Asegúrense de tener sus permisos completos antes de ir a la ventanilla de ASB a comprarlas. Las entradas cuestan ciento dólares con tarjeta ASB y ceinto quince dólares sin ella.Ciento veinte dólares para invitados. Si necesitan transporte, también pueden comprarlo por veinticinco dólares.
El jueves es el consejo sitio de escolar en H107 después de la escuela a las tres cuarenta y cinco de la noche. Para el consejo sitio de escolar estamos extendiendo la fecha límite un día más para nominar miembros. A los miembros clasificados y certificados de Rialto High School se les envió un correo electrónico. A los estudiantes se les enviará un correo electrónico, y a los padres su enlace está en el sitio web.

Deportes para la semana. El lunes es voleibol masculino contra Summit. El miércoles es golf contra Rim y softbol contra Arroyo Valley. El viernes es béisbol y y sóftbol contra Colton.
Eso es todo por la semana, Rialto. Tenga un gran semana y recuerda que nuestro enfoque de instructivo es la lectura critica y escritura a traves del currículo, y una vez un caballero, siempre un caballero.
