Este mensaje se repitira en espanol. 

Good Evening Rialto High School,

This is Dr. Sweeney with your Sunday phone call.

There aren’t too many announcements this week so we will be going over things to remember. Don’t forget the cell phone and dress code policy. We will always be enforcing these rules so don’t be shocked when we do.

Students, make sure you are on time to all of your classes. Should you miss class time we will be inviting you to after school tutoring.

Seniors, your spirit week continues this week. Check social media for what the daily themes are.

Want to create a club or join a club? Club rush is happening on August 22nd and 23rd in the quad at both lunches.

Senior and freshman spirit packages are available until September 3rd. Check social media for what is included.

Finally, the first STEP up of the year is this Saturday. If you have already missed a day get it made up now. Check in is at 8am in the great hall.

Sports for the week. Girls volleyball home opener is this Thursday versus Colton.

That’s all for the week, Rialto. Have a great week and remember our instructional focus is critical reading and writing across the curriculum and once a knight, always a knight. 

Buenas noches Escuela Secundaria Rialto,

Este es la doctora Sweeney con su llamada telefónica del domingo.

No hay muchos anuncios esta semana, así que vamos a repasar cosas para recordar. No olvides la política de teléfono celular y código de vestimenta. Siempre estaremos haciendo cumplir estas reglas, así que no te sorprendas cuando lo hagamos.

Estudiantes, asegúrate de llegar a tiempo a todas tus clases. Si pierdes tiempo de clase, te invitaremos a tutorías después de la escuela.

Estudiantes de grado doce, su semana de espíritu continúa esta semana. Consulten las redes sociales para conocer los temas diarios.

¿Quieres crear un club o unirte a un club? Club RUSH está sucediendo el ventidos y ventitres de agosto en el quad en ambos almuerzos. 

Los paquetes de bebidas espirituosas para los estudiantes de grado nueve  y doce
están disponibles hasta el tres de septiembre. Consulten las redes sociales para lo que está incluido.

Finalmente, el primer STEP up del año es este sábado. Si ya te has perdido un día hazlo ahora. El registro es a las ocho de la mañana en el gran salon.

Deportes para la semana. El primer partido de voleibol femenino es este jueves contra Colton.

Eso es todo por la semana, Rialto. Tenga un gran semana y recuerde que nuestro enfoque de instructivo es la lectura crítica y escritura a través del currículo… y una vez un caballero, siempre un caballero.
