Este mensaje se repitira en espanol.

Good Evening Rialto High School,

This is Dr. Sweeney with your Sunday phone call. 

First, our big announcement, join us this Thursday at Back to School Night. Food trucks start at 5pm in the quad, Principal’s message at 5:15pm in the theater and meet your teachers starting at 5:30 pm in their classrooms. 

Also happening this week. The Rialto High School PBIS store starts this week. Look in the rewards app to see your points and what the school store has to offer. Thank you for being respectful, responsible, and having school pride. 

Auditions for the fall play are Monday and Tuesday after school in the Theater. No experience necessary.

Club rush is Thursday and Sports rush is Friday in the quad during both lunches. Join a club, find out about joining a team, or find out how to start a club.

This Friday is our first schoolwide hangout called “Friends nic” from 5-7pm on the quad. The event is free and you can just come and hang out or you can bring money for food. All are wanted and welcome.

Finally, seniors and senior families, don’t forget to review the student contract that was sent home with your student you last week and return it to their English teacher. 

All Rialto families don’t forget to follow us on social media. You can find all of this, and more, there.

Sports for the week. Tuesday is girls volleyball against Norte Vista and Thursday against AB Miller. 

That’s all for the week, Rialto. Have a great week and remember our instructional focus is critical reading and writing across the curriculum and once a knight, always a knight. 

Buenas noches la Escuela Secundaria de Rialto,

Este es la doctora Sweeney con su llamada telefónica del domingo.

Primero, nuestro gran anuncio, únase a nosotros este jueves en la Noche de Regreso a la Escuela. Los camiones de comida comienzan a las cinco de la noche en el quad, el mensaje de la directora a las cinco y qunince de la noche en el teatro y conozca a sus maestros a partir de las cinco y media de la noche en las aulas.

También está ocurriendo esta semana. La tienda PBIS de escuela secundaria Rialto comienza esta semana. Busca en la aplicación de recompensas para ver tus puntos y lo que la tienda de la escuela tiene para ofrecer. Gracias por ser respetuoso, responsable y tener orgullo escolar. 

Las audiciones para la obra de otoño son lunes y martes después de la escuela en el Teatro. Ninguna experiencia necesaria. 

La feria del clubes es el jueves y la feria de deportes es el viernes en el quad durante ambos almuerzos. Únete a un club, infórmate sobre cómo unirte a un equipo o descubra cómo crear un club.

Este viernes es nuestro primer encuentro escolar llamado “Friends nic” de cinco a siete de la noche en el quad. El evento es gratis y solo puedes venir y pasar el rato o puedes traer dinero para comida. Todos son bienvenidos.

Finalmente, los estudiantes de grado doce y las familias de los estudiantes de grado doce, no olviden revisar el contrato estudiantil que se envió a casa con su estudiante la semana pasada y devolverlo a su profesor de inglés.

Todas las familias de Rialto no se olviden seguirnos en las redes sociales. Usted puede encontrar todo esto, y más, allí.

Deportes para la semana. El martes es el voleibol femenino contra Norte Vista y el jueves contra AB Miller.

Eso es todo por la semana, Rialto. Tenga una gran semana y recuerde que nuestro enfoque de instructivo es la lectura crítica y escritura a través del currículo y una vez un caballero, siempre un caballero.

