Este mensaje se repitira en espanol.
Good Evening Rialto High School,
This is Dr. Sweeney with your Sunday phone call.
First, and most important, school starts tomorrow! Make sure you get here bright and early. First period starts at 8:40 which means you must get here early enough to be in class.
For those of you that didn’t make registration or didn’t complete your online registriation, don’t worry. Come to the castle and we will get you your first period so you can get your schedule. Make-up pictures will be in September and make-up senior portraits will be in October.
All students check your student vue because your first period may have changed.
Class of 2025, it is your year! Your events start right away with senior sunrise this Friday at 5:30 am and an entire spirit week the second week of school. Let’s kick this year off right. 
ASB card is on sale for $5o and gets you reduced prices to school events, theater performances, spirit gear, and free entry into all home sporting events.
Students, if you want to know what is happening in the castle, follow our school sponsored social media or check out the windows in front of ASB and athletics. 
Reminder that the district dress code and cell phone policy will be strictly enforced. If you need to be reminded of what they are, they are on our school website. The script for this phone call is also on our website.
The first school site council and ELAC of the school year are this Thursday. ELAC at 9am and School Site council is at 3:45. Both are in H107. 
That’s all for the week, Rialto. Have a great week and remember that our instructional focus in critical reading and writing across the curriculum and once a knight, always a knight. 
Buenas noches Escuela Secundaria Rialto,
Este es la doctora Sweeney con su llamada telefónica del domingo.
Primero, y lo más importante, la escuela comienza mañana! Asegúrate de llegar temprano. El primer período comienza a las ocho y cuarenta de la manana lo que significa que debes llegar lo suficientemente temprano para estar en clase.
Para aquellos de ustedes que no se registraron o no completaron su registro en línea, no se preocupen. Ven al castillo y te daremos tu primer periodo para que puedas obtener tu horario. Los fotos de identificacion serán en septiembre y los retratos de maquillaje de estudiantes de grado doce serán en octubre.
Todos los estudiantes revisan su vue de estudiante porque su primer período puede haber cambiado.
Clase de venti venticinco, ¡es tu año! Sus eventos comienzan de inmediato con la salida del sol para los estudiantes de grado doce es este viernes a las cinco y media de la manana y una semana de espíritu entera la segunda semana de clases. Empecemos este año bien. 
La tarjeta ASB está a la venta por cincuenta dolares y le ofrece precios reducidos a eventos escolares, presentaciciones de teatro, vestimente de espíritu y entrada gratuita a todos los eventos deportivos en casa. 
Estudiantes si quieren saber lo que está sucediendo en el castillo, sigan nuestras redes sociales o miren las ventanas frente a ASB y atletismo.
Recordatorio de que el código de vestimenta del distrito y la política de teléfono celular se aplicarán estrictamente. Si necesita que le recuerden lo que son, están en nuestro sitio web de la escuela. El guion de esta llamada telefónica también está en nuestro sitio web.
El primer consejo sito de escolar y ELAC del año escolar son este jueves. ELAC a las nueve de la manana y el consejo sitio de escolar es a las tres y cuarenta cinco de la tarde. Ambos están en H107.
Eso es todo por la semana, Rialto. Tenga un gran semana y recuerden que nuestra enfoque de instructivo es la lectura critica y escritura a traves del curriculo y una vez un caballero, siempre un caballero.
