Este mensaje se repitira en espanol.

Good Evening Rialto High School,

This is Dr. Sweeney with your Sunday phone call.

First, seniors remember that your state university applications are due soon. If you did not qualify for a fee waiver we have a few codes left. Come to the counseling office first thing Monday morning. We will give away codes until we run out.

Tutoring is back this week, everyday, after school until 5:45pm. Come and get ready for finals on December 12th and 13th.

Rialto High School Art contest ends this Wednesday. Create a piece that represents what we stand for: responsibility, respect, and having school pride.

The Holiday extravaganza for the Broadway knights and madrigals is at 7pm on Friday, December 6th.

This Saturday is the only step up for December. If you need to make up absences make sure you are there.

Saturday is also the City of Rialto Christmas parade at 5:30pm. Our own NJROTC, marching band and ASB will be walking in the parade and we would love to see you there.

There are no sports in the castle this week but send our student athletes good thoughts on their away games. 

That’s all for the week, Rialto. Have a great week and remember that our instructional focus is critical reading and writing across the curriculum and once a knight, always a knight. 

Buenas noches Escuela Secundaria Rialto,

Este es la doctora Sweeney con su llamada telefónica del domingo.

Primero, los estudiantes de grado doce recuerden que sus solicitudes de la universidad estatal se vencerán pronto. Si no calificó para una exención de tarifas, tenemos algunos códigos restantes. Venga a la oficina de consejería a primera hora del lunes por la mañana. Regalaremos códigos hasta que nos acabemos.

La tutoría regresa esta semana, todos los días después de la escuela hasta las cinco cuarenta cinco de la tarde. Ven y prepárate para las finales del doce y trece de diciembre.

Los concursos de arte de la escuela secundaria Rialto terminan este miércoles. Crea una pieza que represente lo que representamos: responsabilidad, respeto y orgullo escolar.

Extravagancia de las fiestas para Broadway Knights y Madrigals es a las seite de la noche el viernes seis de diciembre.

Este sábado es el único Step Up para diciembre. Si necesitas recuperar las ausencias asegúrate de que estás allí. 

El sábado también es el desfile de Navidad de la Ciudad de Rialto a las cinco y media de la noche. Nuestro propio NJROTC, banda de marcha y ASB estarán caminando en el desfile y nos encantaría verlos allí.

No hay deportes en el castillo esta semana, pero envía a nuestros estudiantes atletas buenos pensamientos sobre sus juegos fuera de casa.

Eso es todo por la semana, Rialto. Tenga una gran semana y recuerde que nuestro enfoque de instructivo es la lectura critica y escritura a traves del curriculo y una vez un caballero, siempre un caballero.
