Este mensaje se repitira en espanol.

Good Evening Rialto High School,

This is Dr. Sweeney with your Sunday phone call.

It’s almost here! The first day of second semester. Remember that tomorrow is a non-student day and that students begin their second semester classes, bright and early, on Tuesday, January 7th at 8:40am. Check your student vue for your correct classes as some have changed.

There is not much happening in the castle this week besides a brand new start.

Thursday is the English Language advisory council in the staff lounge at at 9am and School site council in room H-107 at 3:45pm.

Satuday our ASB is hosting an e-waste event in our school parking lot from 9am to 12pm on Saturday. Come recycle your old electronics. 

Sports for the week. Wednesday is girls soccer versus Bloomington and Girls Basketball versus Carter. Friday is boys soccer versus Fontana and boy basketball versus Grand Terrace. 

That’s all for the week, Rialto. Have a great week and remember our instructional focus is critical reading and writing across the curriculum and once a knight, always a knight. 

Buenas noches Escuela Secundaria Rialto,

Este es la doctora Sweeney con su llamada telefónica del domingo.

¡Casi está aquí! El primer día del segundo semestre. Recuerde que mañana es un día no estudiantil y que los estudiantes comienzan sus clases de segundo semestre, brillantes y temprano, el martes seite de enero a las ocho y cuarenta de la manana. Consulte suStudent Vue para tus clases correctas ya que algunas han cambiado.

No hay mucho que pasar en el castillo esta semana, además de un nuevo comienzo.

Jueves es el consejo Asesor de Idioma Inglés en el salón del maestros a las nueve de la manana y el consejo sitio de Escolar es  en la sala H-107 a las tres y cuarenta y cinco de la tarde.

El sabado, nuestro ASB está organizando un evento de desechos electrónicos en nuestro estacionamiento escolar de nueve de la manana a doce de la tarde. Ven a reciclar tus viejos aparatos electrónicos.

Deportes para la semana. El miércoles es fútbol femenino contra Bloomington y Baloncesto femenino contra Carter. El viernes es fútbol masculino contra Fontana y baloncesto masculino contra Grand Terrace.

Eso es todo por la semana, Rialto. Tenga un gran semana y recuerde que nuestro enfoque de instructivo es la lectura crítica y escritura a través del currículo y una vez un caballero, siempre un caballero.
