Este mensaje se repitira en espanol. 

Good Evening Rialto High School,

This is Dr. Sweeney with your Sunday phone call.

First, tomorrow starts our third quarter credit recovery courses. Check your student vue to see if you have been assigned a zero period class. If you have, that class starts tomorrow at 7:20am. Be there and get those credits. 

Do you have a talent and want to show it off. Come audition for Rialto High School’s talent show Monday after school in the theater. 

Rialto High’s tutoring hub returns on Monday, after school, from 3:45 – 5:45pm in the library. You can get free homework support every day. 

Does your child want to take an AP class next  year. If so, come to the AP parent night on Tuesday at 5:30pm in the theater. 

The return of coffee with the Principal is this Friday, January 17th. Come and talk with the Principal, here current news about our school and ask any questions that you may have. There will be two sessions: one in English and one in Spanish. English is at 9:30am and Spanish is at 10:30am. 

Seniors, have you been dreaming of what your senior quote would be in the yearbook? Well now is your time to turn it in. Senior quotes are to be submitted through a QR code in your English classes by Friday. What will your last high school quote be?

Finally, were you hoping to be a part of student government and the shaping of Rialto High’s future? ASB applications are out now and due Friday. We hope you apply.

Sports for the week. Monday is girls soccer versus Bloomington . Wednesday is girls soccer versus Carter and girls basketball versus Summitt. Thursday is wrestling versus Carter. Friday is girls soccer versus Colton and boys basketball versus Jurupa Hills. 

That’s all for the week, Rialto. Have a great week and remember our instructional focus is critical reading and writing across the curriculum and once a knight, always a knight. 

Buenas noches Escuela Secundaria Rialto,

Este es la doctora Sweeney con su llamada telefónica del domingo.

Primero, mañana comienza nuestros cursos de recuperación de crédito del tercer trimestre. Revisa us Student vue para ver si te han asignado una clase de período cero. Si lo tienes, esa clase comienza mañana a las seite y veinte de la manana. Estar allí y obtener esos créditos.

¿Tienes un talento y quieres mostrarlo? Venga a audicionar para el concurso de talentos de Rialto High School el lunes después de la escuela en el teatro. 

El centro de tutoría de Rialto High regresa el lunes, después de la escuela, de tres y cuareta cinco a cinco y cuarenta cinco de la noche en la biblioteca. Puedes recibir ayuda gratuito para la tarea todos los días.

¿Quiere su hijo tomar una clase AP el próximo año? Si es así, venga a la noche de padres de AP el martes a las 5:30 pm en el teatro.

El regreso del café con la directora es este viernes diecisiete de enero. . Venga y hable con el Director, escuchar noticias sobre nuestra escuela y haga cualquier pregunta que pueda tener. Habrá dos sesiones: una en inglés y otra en español. La sesión en inglés será a las nueve y media de la manana y la sesión en español a las dies y media de la manana.

Estudiantes de grado doce ¿has estado soñando con lo que tu citaría en el anuario? Bueno, ahora es tu momento de entregarlo. Las citas de ultimo ano deben ser enviadas a través de un código QR en sus clases de inglés antes del viernes. ¿Cuál será tu última cita de la escuela secundaria?

Finalmente, ¿esperaba ser parte del gobierno estudiantil y la configuración del futuro de Rialto High? Las aplicaciones de ASB están disponibles ahora y vencen el viernes. Esperamos que aplique.

Deportes para la semana.  El lunes es fútbol femenino contra Bloomington. El miércoles es fútbol femenino contra Carter y baloncesto femenino contra Summitt. El jueves está luchando contra Carter. El viernes es fútbol femenino contra Colton y baloncesto masculino contra Jurupa Hills.

Eso es todo por la semana, Rialto. Tenga e un gran semana y recuerde que nuestro enfoque de instructivo es la lectura crítica y la escritura a través del currículo y una vez un caballero, siempre un caballero.

