Este mensaje se repitira en espanol.

Good Evening Rialto High School,

This is Dr. Sweeney with your Sunday phone call. 

First, thank you to all of the seniors who showed up for your registration on Friday. It was great to see you and we are glad you were able to get your ID’s, speak to your counselor, and get answers to any questions you may have.

Parents and students, did you know that the script for these phone calls can be found on our website under “Our School, Sunday Phone Scripts.” If you ever miss the call, get cut off, or forget an important piece of information, this information can be found there for you to easily be able to refer to.

Juniors and Sophomores it is your turn for registration on Monday, July 29th. Registration is from 8:30 – 11:30 am and 1 – 3:30 pm. Come and get your schedule, ID, laptop and speak to a counselor if you have any questions. Students you will also be able to purchase anything you need or want from the ASB store.

Class of 2028, that’s you Freshman, your registration and orientation are on Tuesday, July 30th. If your last name is A-L we ask that both parent and student attend from 8-11 am and if your last name begins with M-Z you would attend from 12:30 -3:30 pm. Students are expected to stay the three full hours of their orientation time but parents will be excused after a brief parent meeting. Families, after your meeting you will be able to purchase items for your student at the ASB store where we accept credit card or cash.

For all students, the first day of school is Monday, August 5th and we begin promptly at 8:40am. There is a lot to get started on and we look forward to an amazing year. Start practicing waking up, realizing how far your walk may be to school, what route you may drive and get ready because…..WE’RE BACK!

That’s all for the week, Rialto. Have a great week and remember that our instructional focus is critical reading and writing across the curriculum and once a knight, always a knight. 

Buenas noches Escuela Secundaria Rialto,

Este es la doctora Sweeney con su llamada telefónica del domingo.

Primero, gracias a todos los estudiantes de grado doce que se presentaron para su registro el viernes. Fue genial verlo y nos alegramos de que haya podido obtener su identificación, hablar con su consejero y obtener respuestas a cualquier pregunta que pueda tener.

Padres y estudiantes, ¿sabían que el guion para estas llamadas telefónicas se puede encontrar en nuestro sitio web bajo “Nuestra escuela, guiones telefónicos dominicales”? Si alguna vez pierde la llamada, se interrumpe u olvida una información importante, esta información se puede encontrar allí para que pueda consultar fácilmente.

Estudiantes de grado once y diez, es su turno para la inscripción el lunes ventinueve de julio. La inscripción es de ocho y media a once y media de la manana y uno a tres y media de la tarde. Venga y obtenga su horario, identificación, computadora portátil y hable con un consejero si tiene alguna pregunta. Estudiantes, también podrán comprar lo que necesiten o deseen en la tienda ASB.

Clase de ventiventiocho, eso eres tú los estudiantes de grado nueve, tu inscripción y orientación son el martes trenta de julio. Si su apellido es A-L le pedimos que tanto el padre como el estudiante asistan a partir de las ocho a once de la manana y si su apellido comienza con M-Z, asistiría a partir de las doce y media a tres y media de la tarde. Se espera que los estudiantes permanezcan las tres horas completas de su tiempo de orientación, pero los padres serán excusados después de una breve reunión de padres. Familias, después de su reunión podrán comprar artículos para su estudiante en la tienda ASB donde aceptamos tarjeta de crédito o efectivo.

Para todos los estudiantes, el primer día de clases es el lunes cinco de agosto y comenzamos puntualmente a las ocho y cuarenta de la manana. Hay mucho para empezar y esperamos un año increíble. Empieza a practicar despertar, dándote cuenta de lo lejos que puede ser tu caminata a la escuela, qué ruta puedes conducir y prepárate porque….. ¡ESTAMOS DE VUELTA!

Eso es todo por la semana, Rialto. Tenga un buen semana y recuerden que nuestro enfoque de instructive es la lectura critica y escritura a traves del curriculo y una vez un caballero, siempre un caballero.
