Este mensaje se repitira en espanol. 

Good Evening Rialto High School,

This is Dr. Sweeney with your Sunday phone call.

First, state testing starts this week. Good luck juniors. We know you will crush the Science Test. 

This Wednesday is cap and gown distribution day for our seniors from 2:30 – 4pm  in the great hall. Bring your ID. If you still need to purchase you can get a set for $42

Rialto High School Theater presents, “The Adams Family” this Thursday, Friday, and Saturday in the theater at 6pm with a matinee on Saturday at 1pm. Come join the family. We are dying to see you there. 

This Thursday is also ELAC and School Site Council. ELAC is at 9 am and School Site Council is at 3:45pm in the staff lounge. 

Last day for the tutoring hub this quarter is Thursday the 13th. Tutoring will resume after spring break.

Grad bash tickets are available until Match 17th. Get your permission slip and purchase your ticket at the ASB window. 

Blu education foundation is holding a FAFSA workshop at Valley College on Saturday. Get the QR code from your counselor to RSVP

Finally, sports for the week. Monday is baseball vs. Silverado. Wednesday is golf versus Rim. Friday is baseball versus Bloomington and Boys Volleyball versus San G. 

That’s all for the week, Rialto. Have a great week and remember our instructional focus is critical reading and writing across the curriculum and once a knight, always a knight. 

Buenas noches Escuela Secundaria Rialto,

Este es la doctora Sweeney con su llamada telefónica del domingo.

Primero, las pruebas estatales comienzan esta semana. Buena suerte los estudiantes de grado once. Sabemos que aplastarás la Prueba de Ciencia.

Este miércoles es el día de distribución de togas y birretes para nuestros estudiantes de grado doce de dos y media a cuatro de la tarde en el gran salón. Traiga su identificaion Si todavía necesita comprar, puede obtener un conjunto por cuarenta y dos dolares.

El teatro de Escuela Secundaria Rialto presenta, “La familia Adams” este jueves, viernes y sábado en el teatro a las 6pm con una matiné el sábado a la 1pm. Ven y únete a la familia. Nos estamos muriendo por verte allí.

Este jueves es también ELAC y el Consejo Sitio de Escolar. ELAC es a las nueve de la manana y el Consejo Sitio de Escolar es a las tres y cuarenta cinco de la tarde en el salón del personal.
El último día para el centro de tutoría este trimestre es el jueves trece. Las tutorías se reanudará después de las vacaciones de primavera.

Los boletos de la noche de graduacion están disponibles hasta el diecisiete de Marzo. Obtenga su hoja de permiso y compre su boleto en la ventana de ASB. 

La fundación educative Blu llevará a cabo un taller de FAFSA en Valley College el sábado. Obtenga el código QR de su consejero para confirmer su asistencia.

Finalmente, deportes para la semana. El lunes es béisbol contra Silverado. El miércoles es golf contra Rim. El viernes es béisbol contra Bloomington y voleibol masculino contra San G.

Eso es todo por la semana, Rialto. Tenga un gran semana y recuerde que nuestro enfoque de instructivo es la lectura critica y escritura a traves del curriculo y una vez un caballero, siempre un caballero.
