Este mensaje se repitira en espanol.

Good Evening Rialto High School,

This is Dr. Sweeney with your Sunday phone call. 

First, future ready month continues this week with a College and Career fair on Thursday and our college commitment event on Friday. This week kicks off with a spirit day of one possible career, military. Wear your military colors or gear to show your spirit. 

October Is also breast cancer awareness month so in the castle we wear pink on Fridays. Show you understand the need for a cure to this common disease and show your support.

Homecoming tickets are on sale for $30 with an ASB card and $35 without through Friday. All grade levels are invited so don’t forget to get your permission slip signed by your guardian and your academy. Non- Rialto High guest tickets are $40. 

Don’t forget, the Knights of compassion animal shelter drive ends on Tuesday. All donations go to E113.

ELAC and School Site Council are this Thursday. ELAC at 9am and School Site Council at 3:45pm. Come and hear about what is going on in the castle.

Sports for the week. Volleyball celebrates its senior night on Monday against Jurupa Hills. 

That’s all for the week, Rialto. Have a great week and remember that our instructional focus is critical reading and writing across the curriculum and once a knight, always a knight.

Buenas noches Escuela Secundaria de Rialto,

Este es la doctora Sweeney con su llamada telefónica del domingo.

En primer lugar, el mes de preparación para el futuro continúa esta semana con una feria universitaria y profesional el jueves y nuestro evento de compromiso universitario el viernes. Esta semana comienza con un día de espíritu de una posible carrera, la militar. Use sus colores militares para demostrar su espíritu.

Octubre también es el mes de concientización sobre el cáncer de mama, así que en el castillo nos ponemos de rosa los viernes. Demuestre que entiende la necesidad de una cura para esta enfermedad común y muestre su apoyo. 

Los boletos de regreso a casa de están a la venta por trenta dolares con una tarjeta ASB y trenta cinco dolares sin hasta el viernes. Todos los niveles de grado están invitados, así que no te olvides de obtener tu permiso firmado por tu parentes y tu academia. Los boletos para invitados que no asistan a Rialto High cuestan cuarenta dolares.

No olvide que la campaña de donaciones para el refugio de animales por caballeros de la compasion termina el martes. Todas las donaciones se destinarán a E ciento trece.

ELAC y el Consejo Sitio de Escolar son este jueves. ELAC a las nueve de la manana y el Consejo sitio de Escolar a las tres y cuarenta cinco de la tarde. Ven y escucha lo que está pasando en el castillo.

Deportes por la semana. El voleibol celebra su noche de estudiantes de grado doce el lunes contra Jurupa Hills.

Eso es todo por la semana, Rialto. Tenga un gran semana y recuerde que nuestro enfoque de instructivo es la lectura critica y escritura a traves del curriculo y una vez un caballero, siempre un caballero.
