Este mensaje se repitira en espanol.

Good Evening Rialto High School,

This is Dr. Sweeney with your Sunday phone call.

It is homecoming week and we have a lot of great things planned.

First it is a spirit week. Monday is Sunset Boulevard themed. Wear any of the colors of the sunset. Check out social media for the themes for the rest of the week. 

On Tuesday, Madrigals have their fall showcase in the theater from 6-7pm. It’s free.

Friday is the 2024 Homecoming game against Grand Terrace at 7pm. Come in pink in support of finding a cure for breast cancer and be ready to see the king and queen crowned at halftime.

Blood Drive sign ups begin in the quad this week. Come and sign up to change the life of someone in need.

Finally, the homecoming dance in Saturday, in the quad. Tickets are now $40. Don’t forget to get your permission slip signed by your parents and your academy. 

That’s all for the week, Rialto. Have a great week and remember that our instructional focus is critical reading and writing across the curriculum and once a knight, always a knight.

Buenas noches Escuela Secundaria Rialto,

Este es la doctora Sweeney con su llamada telefónica del domingo.

Es la semana de regreso a casa y tenemos muchas cosas geniales planeadas.

Primero, es una semana de espíritu. El lunes es el tema de Sunset Boulevard. Use cualquiera de los colores de la puesta de sol. Consulte las redes sociales para conocer los temas para el resto de la semana.

El martes, los madrigales tienen su presentacion de otoño en el teatro a las seis de la noche. Es gratis. 

El viernes de es el juego de futbol americano, regreso a casa veinte veinte cuatro, contra Grand Terrace a las seite de la noche. Venga en rosa para apoyar la búsqueda de una cura para el cáncer de mama y prepárese para ver al rey y la reina coronados al medio tiempo. 

Las inscripciones de donación de sangre comienzan en el quad esta semana. Venga y regístrese para cambiar la vida de alguien necesitado.

Por último, el baile de regreso a casa es sábado, en el quad. Los boletos cuestan cuarenta dolares. No te olvides de conseguir tu permiso firmado por tus padres y tu academia.

Eso es todo por la semana, Rialto. Tenga un gran semana y recuerde que nuestro enfoque de instructivo es la lectura crítica y escritura a través del currículo y una vez un caballero, siempre un caballero.
