


Este mensaje se repitira en espanol. 

Good Evening Rialto High School,

This is Dr. Sweeney with your Sunday phone call.

First a reminder that there is no school tomorrow in honor of labor day. We will see you back at the castle starting on Tuesday.

Tutoring begins Tuesday in the library from 3:45 – 5:45pm. Teachers from various subjects will be available to help. We highly recommend that any students that have a “D” or “F” in their classes right now, already begin attending. 

The last day for senior packages is Tuesday. Check out social media for what you could get.

Friday is ID picture make-up day. If you missed registration now is your chance. After Friday the cost of a replacement will be $5. All students are expected to carry their ID’s at all times.

E-waste recycling in the parking lot on Saturday from 9-1. Look for the signs.

Juniors and Seniors, don’t forget to get your parking pass at the Junior academy. You cannot park in the student parking lot without that pass.

Sports for the week. Wednesday is girls volleyball versus Don Lugo.

That’s all for the week, Rialto. Have a great week and remember our instructional focus is critical reading and writing across the curriculum and once a knight, always a knight. 

Buenas noches Escuela Secundaria Rialto,

Este es la doctora Sweeney con su llamada telefónica del domingo.

Primero un recordatorio de que mañana no hay escuela en honor del día del trabajo. Te veremos de vuelta en el castillo a partir del martes.

La tutoría comienza el martes en la biblioteca de tres y cuarenta cinco a cinco y cuarenta cinco de la tarde. Profesores de diversas materias estarán disponibles para ayudar. Recomendamos encarecidamente que cualquier estudiante que tenga una “D” o “F” en sus clases en este momento, ya comience a asistir.

El último día para los paquetes de ASB para estudiantes de grado doce es el martes. Consulta las redes sociales para lo que podrías conseguir.

El viernes es el día de maquillaje de la imagen de la identificación. Si te perdiste el registro ahora es tu oportunidad. Después del viernes el costo de un reemplazo será de cinco dolares. Se espera que todos los estudiantes lleven su identificación en todo momento. 

Reciclaje de residuos electrónicos es en el estacionamiento el sábado de nueve de la manana a uno de la tarde. Busca las señales.

Estudiantes de grado once y doce, no olvides conseguir tu pase de estacionamiento en la academia de los estudiantes de grado once. No se puede aparcar en el estacionamiento de estudiantes sin ese pase.

Deportes para la semana. El miércoles es el voleibol femenino contra Don Lugo.

Eso es todo por la semana, Rialto. Tenga una gran semana y recuerde que nuestro enfoque de instructivo es la lectura crítica y escritura a través del currículo y una vez un caballero, siempre un caballero.




