Este mensaje se repitira en espanol.

Good Evening Rialto High School,

This is Dr. Sweeney with your Sunday phone call.

First of all I want to send well wishes to all of those that have been, and still are, affected by the surrounding fires. We are coming back and ready to learn while we are still dealing with these forces of nature. Good news, it is no longer really hot.

This week there is not a lot happening in the castle. 

Wednesday is a collaboration day so school gets out at 2:35pm.

Thursday is our rescheduled ELAC and School Site Council. ELAC will be at 9am and School Site Council is at 3:45pm. Both are in H107.

Thursday is also a Disney spirit day. Wear it to school and to the varsity football game that night. Gate prize at the game for those wearing Disney, while supplies last.

Also, Thursday is a freshman tailgate at the varsity football game. Tailgate starts at 5:30pm. All freshman need for entrance is their ID or student vue. 

Finally, Friday is the rescheduled improv night in the theater at 7pm. 

Sports for the week. Thursday is football against Banning at 7:30pm and Friday is girls volleyball against Eisenhower. 

That’s all for the week, Rialto. Have a great week and remember our instructional focus is critical reading and writing across the curriculum and once a knight, always a knight.

Buenas noches Escuela Secundaria de Rialto,

Este es la doctora Sweeney con su llamada telefónica del domingo.

En primer lugar quiero enviar buenos deseos a todos aquellos que han sido, y siguen siendo, afectados por los incendios circundantes. Estamos regresando y listos para aprender mientras todavía estamos lidiando con estas fuerzas de la naturaleza. Buenas noticias, ya no es realmente caliente.

Esta semana no hay mucho que hacer en el castillo. 

El miércoles es un día de colaboración por lo que la escuela termina a las dos y trenta cinco de la tarde. 

El jueves es la reunion reprogamada de ELAC y el Consejo sitio de escolar. ELAC será a las nueve de la manana y el Consejo sitio de Escolar es a las tres y cuarenta cinco de la tarde. Ambos están en H107.

El jueves también es un día del espíritu de Disney. Vestirlo a la escuela y al partido de fútbol americano esa noche. Los que usen Disney tendrán una sorpresa en la entrada al partido, hasta agotar existencias.
También, el jueves es una Puerta trasera al Partido de futbal americano para los estudiantes de grado nueve. La puerta trasera comienza a las cinco y media de la tarde. Todo lo que los estudiantes de primer año necesitan para ingresar es su identificación o studentvue.

Finalmente, el viernes es la noche de improvisación reprogramada en el teatro a las seite de la noche.

Deportes para la semana. El jueves es fútbol americano contra Banning a las seite y media de la noche y el viernes es voleibol feminino contra Eisenhower.

Eso es todo por la semana, Rialto. Tenga un gran semana y recuerde que nuestro enfoque de instructivo es la lectura crítica y escritura a través del currículo y una vez un caballero, siempre un caballero.

