Este mensaje se repitira en espanol.

Good Evening Rialto High School,

This is Dr. Sweeney with your Sunday phone call. 

First, quarter 1 ends on Friday and quarter grades will be published. Spend the week getting your work done, studying for your midterms, and turning in any late work. Once that grade is posted there is no going back.

October 1st kicks off our future ready month. Look to social media, google classroom, and period presentations to see what is coming. Juniors get ready to take the SAT and sophomores get ready to take the PSAT. Let’s get future ready!

Tickets for our Homecoming dance, city under the stars, are on sale at the ASB window for $35. If you have ASB, $30. Permission slips must be signed by your guardian and cleared through your academy before you can purchase. 

Knights of compassion are having an animal shelter drive through October 8th. Please consider donating to our four-legged friends.

Our fall senior athlete night is quickly approaching and for those of you that would like posters to celebrate your friends, ASB is hosting a senior night poster making afternoon on October 1st from 3:30 – 5pm.

Thursday is our first fall rally. There are a lot of events planned so wear purple, practice rock, paper, scissors and be ready to have a great time.

There are no sports for the week, Rialto, so have a great week and remember that our instructional focus is critical reading and writing across the curriculum and once a knight, always a knight.

Buenas noches la Escuela Secundaria Rialto,

Este es la doctora Sweeney con su llamada telefónica del domingo. 

Primero, el primer cuarto termina el viernes y se publicarán los calificaciónes de clases. Pase la semana haciendo su trabajo, estudiando para sus examenes intermedios, y entregando cualquier trabajo tardío. Una vez que se publica esa calificación no hay vuelta atrás.

El uno de octubre comienza nuestro mes de preparacion para el futuro. Consulte las redes sociales, la aula de google y presentaciones de periodos para ver lo que está por venir. Los estudiantes de grado once se preparan para tomar el SAT y los estudiantes de grado diez se preparan para tomar el PSAT. ¡Preparemos el futuro! 

Las entradas para nuestro baile de regreso a casa, ciudad bajo las estrellas, están a la venta en la ventana de ASB por trenta y cinco dolares. Si usted tiene ASB, trenta dolares. Las hojas de permiso deben ser firmadas por sus parentes y autorizadas a través de su academia antes de que pueda comprar.

Los Caballeros de la Compasión están organizando una campaña de refugio de animales hasta el ocho de octubre. Por favor considere donar a nuestros amigos de cuatro patas.

Nuestra noche de atletas de grado doce de otoño se acerca rápidamente y para aquellos de ustedes que deseen carteles para celebrar a sus amigos, ASB está organizando una noche de creacion de cartels para los estudiantes de grado doce el uno de octubre a tres y media a cinco de la tarde.

El jueves es nuestro primer rally de otoño. Hay mucho eventos planeados, así que vistete de morado, practique la pierda, papel, o tijeras y preparate para pasar un buen rato.

No hay deportes por la semana, Rialto, así que ten una gran semana y recuerde que nuestro enfoque de instructivo es la lectura crítica y escritura a través del currículo y una vez un caballero, siempre un caballero.

