Este Mensaje se repitira en espanol.

Good Evening Rialto High School,

This is Dr. Sweeney with your Sunday phone call.

First, state seal of biliteracy testing is this week. Seniors, check your email from Ms. Merino that has the testing date information. If you think you qualify for the state seal of biliteracy but you did not get an email from Ms. Merino, please reach out to her tomorrow in the freshman academy and she will help you.

Second, ELAC and School Site Council are this Thursday. ELAC is at 9am and School Site Council is at 3:45pm.

Thursday is also improv night at 7pm in the theater. The event is free but bring money for snacks

Friday is the last chance for make-up pictures. Come picture ready if you missed registration and remember, after Friday, replacement ID’s will be $5 each.

Step Up is back this Saturday. Attendance matters so clear an absence by attending from 8am – 12:15am.

Finally, don’t forget that we have free on campus tutoring every day in the library after school from 3:45 – 5:45 pm. It is for all subjects.

Sports for the week. Girls Volleyball against Notre Dame on Wednesday.

That’s all for the week, Rialto. Have a great week and remember our instructional focus is critical reading and writing across the curriculum and once a knight, always a knight.

Buenas noches Escuela Secundaria Rialto,

Este es la doctora Sweeney con su llamada telefónica del domingo.

Primero, esta semana se realizaran las pruebas del sello estatal de alfabetización bilingüe. Los estudiantes de grado doce, revise su correo electrónico que les envio de la senora Merino que tiene la información de la fecha de prueba. Si cree que califica para el sello estatal de alfabetización bilingüe pero no recibió un correo electrónico de la senora Merino, comuníquese con ella mañana en la academia de estudiantes de grado nueve y ella le ayudará.

Segundo, ELAC y el Consejo sitio de Escolar son este jueves. ELAC es a las nueve de la manana y el Consejo sitio de Escolar es a las tres y cuarenta cinco de la tarde. 

El jueves también es una noche improvisada a las seite a la noche en el teatro. El evento es gratis, pero lleve dinero para bocadillos.

El viernes es la última oportunidad para hacer fotos de maquillaje. Venga preparado para la foto lista si no registro y recuerda, después del viernes, las identificaciones de reemplazo serán de cinco dolares cada una.

Step Up está de vuelta este sábado. La asistencia importa tan clara una ausencia al asistir de ocho de la manana a doce y quince de la tarde.

Finalmente, no olvide que tenemos tutoría gratuita en el campus todos los días en la biblioteca después de la escuela de tres y cuarenta cinco a cinco y cuarenta cinco de la tarde. Es para todos los temas.

Deportes para la semana. Voleibol femenino contra Notre Dame el miércoles.

Eso es todo por la semana, Rialto. Tengas un gran semana y recuerda que nuestro enfoque de instructivo es la lectura critica y escritura a traves del curriculo y, una vez un caballero, siempre un caballero.
